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Proba teoretica-barem
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SUBIECTUL 1. Constante elastice si nu numai... Punctaj | Punctaj
Partial | Total
Total barem subiect 1 10
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Cresterea nivelului lichidului in vas se datoreaza volumului dezlocuit de corp 1
S¢=S,y=S, =20cm’
c) G=p.S/49
G, =0,IN;G, =0,2N;G, =0,3N;G, =0,4N;G, =0,5N 1
C = X im 1
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Cele doua reprezentari grafice sugereaza ca cele doud
fenomene analizate se desfasoara dupd aceeasi lege:
1 Kg
Piichid :@ :1000F’ Plichid = Pcorp- 1
Oficiu 1 1

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul

respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator,
proportional cu continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi

trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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SUBIECTUL 2. De-a lungul raului...

Total barem subiect 2 10
a)Distanta parcursa de fiecare dintre barci:
d=t;(v+vy), 1
d = t,(vg — v). 1 25
Se obtine: v =M,v =0,5m/s. 05
t1+t, !
byd = 2242 g = 450m. 1 1
t1+t,
c)Pentru barca 1: t; = 180s, t; = 420s, v; = 2,5m/s, d; = v,t; = 1050m. 1
Pentru barca 2: t, = 300s, t; = 300s, v, = 1,5m/s, d, = v,t; = 450m. 1
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d) Distanta parcursa de barca ce se deplaseaza cu viteza v, = 1,5m/s din momentul plecarii pana in
momentul intalnirii cu Viorel este: D, = v,T,, 0,25
iar distanta parcursa de Viorel pana la acel moment este:D, — d = v, (T, — At), unde At reprezinta 0,5
intervalul de timp dintre ora 8: 00: 00 si momentul plecarii lut Viorel.
Astfel: T, = 2222 0,25
Vp—72
Distanta parcursa de barca ce se deplaseazd cu viteza v; = 2,5m/s pana in momentul intélnirii cu | 0,25
Viorel este: D; = v, Ty, iar distanta parcursa de Viorel pana la acel moment este: 3
D; —d = v, (T; — At). 0,5
Astfel: T, = 2222 025
Vp—V1
Intervalul de timp dintre cele douad intalniri este:AT = Ty — T,. 0,25
Se obtine: At = AT(Ub—Vﬂ(Ub—U2)+d(v1—vz), 0,5
’ vp(v1-v2)
At = 900s = 15min, iar Ora la care trebuie sa porneasca Viorel este 8: 15: 00. 0,25
Oficiu 1 1
SUBIECTUL 3. Bob carausul
Total barem subiect 3 10
a)Pentru deplasarea uniforma a unei cutiute pe suprafata orizontald rugoasd, trebuie sd se actioneze
cuo fortd de valoare egald cu forta de frecare la alunecare Fy. Rezulta astfel: F = Fr . 0,5
A doua cutiuta incepe sa se deplaseze atunci cand forta elasticd din primul resort devine egala cu
forta de frecare la alunecare: F, = Fy. 0,5 2
La acest moment timp, asupra primei cutiute actioneaza urmatoarele forte: forta determinata de Bob,
forta de frecare si forta elastica. Intre aceste forte existd relatia: F = F, + Fe. 0.5
Se obtine astfel F = 2F;,, F = 200mN. 05

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul

respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator,
proportional cu continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi

trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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b) Deplasarea primei cutiute (d) este egald cu deformarea primului resort in care apare forta elastica 1
: F,
F, = F; = F,. Deformarea resortului este Al = ?" = 1cm.

F(mN)A

200 1,5 2,5

100

»
»

1 d(cm)

c) Pentru inceperea deplasarii uneia dintre cutiute, asupra acesteia trebuie sé actioneze o forta elastica
egald cu Fy. Astfel, pentru inceperea deplasarii cutiutei a 10-a, resortul 9 este deformat cu Al, resortul

8 este deformat cu 2Al,...., iar resortul 1 este deformat cu 9AL. 15 2
In concluzie, pentru inceperea deplasarii cutiutei a 10-a, prima cutiuta trebuie sé se deplasaseze pe
distanta D = 9Al + 8Al + ---+ Al = 45Al, D = 45cm. 0,5
d) Intervalul de timp 1n care se deplaseaza prima cutie pe distanta D, este: t; = % = 900s. 0,5
Distanta parcursa de prima cutie pana la inceperea deplasarii cutiei a 4-a, este: 05
D, = Al + 2Al + 3Al = 6Al = 6cm. ’
Intervalul de timp in care se deplaseaza prima cutie pe aceasta distanta este: t, = % = 120s. 0,25
Intervalul de timp 1n care se deplaseaza cutia a 4-a pana la pornirea ultimei cutii este:
T = tl - t4_ = 7805 2,5
Distanta parcursa de a 4-a cutie pana la inceperea deplasarii cutiei a 10-a, este: 0,5
x =Al+ 2Al 4+ 3Al + -+ 6Al = 21Al = 21cm.
Viteza medie parcursa de a 4-a cutie pana la pornirea ultimei cutii este: 0,5
_x _7mm 027
Um =T = s T ETMM/S
0,25
Oficiu 1 1

Subiect propus de:
prof. Victor STOICA, Inspectoratul Scolar al Municipiului Bucuresti
prof. Corina DOBRESCU, Colegiul National de Informatica ,, Tudor Vianu”, Bucuresti
prof. Petrica PLITAN, Colegiul National ,, Gheorghe Sincai”’, Baia Mare

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul
respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator,
proportional cu continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi
trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.




